

Tisztelt Klubtagok!

Jelen hírlevelünkben a 2017/2018-as szezon őszi félévének további hangversenyeiről és a novemberi vacsoraestünkről olvashatnak.

Hangversenyek az MTA Dísztermében (1051 Budapest, Széchenyi tér 9.)

2017. október 27. (péntek) 19.00 óra
A Honvéd Férfikar koncertje – „Időtlen klasszikus” bérlet

I. Kodály és a népzene

A magyar népdal talán már feledésbe merült volna Kodály Zoltán és Bartók Béla gyűjtései nélkül. A népdalok sajátja, hogy szájhagyomány útján hagyományozódnak, de a modernizáció elindulásával komoly veszély fenyegette az addig hagyományosnak mondható paraszti énekeknek terjedését. Kodály és Bartók ezt észlelve kezdte meg gyűjtőtevékenységét, és a Kárpát-medencét járva jegyezte fel és rögzítette a magyarság népi dallamait.

Ezek szolgáltatták az alapot a népzenei ihletésű komolyzenei kompozíciókhoz.

Ezt bemutatva állítja a kórus színpadra a Hegedős Együttes segítségével a produkciót, amelyben felcsendülnek ereszkedő ötfokú, zsoltár és sirató típusú dallamok, és az ezekre komponált férfikari Kodály-kórusművek.

Vezényel: **Strausz Kálmán**

Rendező: a Honvéd Férfikar és az Akadémiai Klub Egyesület



2017. december 2. (szombat) 19.00 óra
A Weiner–Szász Kamaraszimfonikusok ünnepváró hangversenye

Telemann: Karácsonyi concerto
Bach: Ich bin in mir vergnügt (Lelkem nyugodt, derűs) – kantáta, BWV 204

* * *

Mozart: Vonószereződés „K. 46” (K. 361/1-3, 7)
Rossini: Szerenád
J. Strauss II: Új pizzicato-polka

Hangversenymester: **Somogyi Péter**
Énekszólista: **Tárnok Antónia**

Rendező: a Weiner–Szász Alapítvány és az Akadémiai Klub Egyesület

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

2017. december 8. (péntek) 19.00 óra
A Honvéd Férfikar koncertje – „Időtlen klasszikus” bérlet

II. Kodály és a költészet

Kodály Zoltán nemcsak a népi dallamok zeneszerzője volt, hanem számos olyan lenyűgöző kórusmű fűződik nevéhez, amelynek a magyar irodalom remekei szolgáltatták az ihletet. A Huszt, a Fölszállott a páva, a Nemzeti dal mind fontos elemei Kodály életművének.

A koncerten a költészet ihlette kórusműveket meghívott vendég karnagyként
Hoppál Péter dirigálja

Rendező: a Honvéd Férfikar és az Akadémiai Klub Egyesület

A hangversenyre csak adott számú belépő áll rendelkezésünkre, így egy klubtag maximum 2 jegyet igényelhet koncertenként. Igényét Sánta Zoltánnak küldheti el a santa.zoltan@ake.mta.hu e-mail címre vagy szükség esetén üzenetet hagyhat a +36 1 217 2462 telefonszámon.

Vacsoraestek – ingyenceknek

2017. november 20. (hétfő) 19.00 óra, Akadémiai Klub, Vörösmarty-terem
Vendégünk az Esterházy Pincészet, Kismarton-Darázsfalu (Eisenstadt–Trausdorf)

A hercegi pincészet 1758 óta működik, de a Kismarton melletti borászat már a XXI. századot idézi. A vacsorát az ő boraik kísérik majd. A borokat bemutatja: **Stefan Tscheppe**, ügyvezető igazgató

Étel- és italsor:

Aperitif: *Hagyományos palackos erjesztésű pezsgő, Blanc de Noirs*

Tempurált polip jércehalóval, citromvinaigrette salátákkal

Sauvignon Blanc, 2016

Grillezett nyúlgerinc körtekaramellel

Chardonnay Leithaberg, 2016

Bárányborda és szarvasbéliszín mákoskalács-felfújttal, sütőtökpürével

Blaufränkisch Leithaberg, 2015

Merlot Schneiderteil, 2013

Vanília-sorbet

Blue' 61

(Márványos, lágypenészes kéksajt, vörös áfonyában érlelve)

Trockenbeerenauslese

A vacsora ára 8 800 Ft/fő. Jelentkezni – a vacsora árának befizetésével – az Akadémiai Klub éttermében 2017. november 16-ig (csütörtök) lehet. Tel.: +36-1-312-0626; 411-6371.

Kedves Klubtagok!

Mivel a jövőben a takarékoság és a környezet kímélése okán át kívánunk térni az elektronikus hírlevélre, kérjük Önöket, hogy e-mail címüket küldjék meg nekünk az info@ake.mta.hu e-mail címre! Együttműködésüket köszönjük!